Ha gocke HanmcaHbl ynucna 1, 2, 4, 8. Pa3peluaercs imbo yMHOXUTb J1to6oe
4Yncsio Ha 3 u pe3y/ibTaT 3armncaTtb Ha OCKE BMECTO UCXOAHOIro yucnaa, imbo
rnpnbasutb 1 K /1106bIM AIBYM 4YMC/iaM Ha [JOCKE M 3arncartb rnosiy4YeHHbIe
4ymcsia BMECTO UCXOAHbIX. MOXXHO /i B pe3y/ibTaTe 3TUX ornepauni rnosayymtb
4yeTblipe Yyuncsa, rnponsBefeHne Kotopbix éyaetr pasHo 2007200820097

200720082009 = 2007*10000 0000 + 2008 * 10000 + 2009 =
= 2007*10000 0000 + 2007 * 10000 + 2007 + 2 +10000 = 2007(10000 0000 + 10000 + 1) + 10002



